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WYJASNIENIA SIWZ NR 1

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe energii elektrycznej, prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego

Ogloszenie zostalo opublikowane w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej w dniu
21.08.2020 r., numer ogloszenia 2020/S 162-392411

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tekst Jjednolity Dz. U. z 2019r. poz.
1843 z pozn. zm.), w zwigzku z zapytaniami do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, wyjasniam:

Pytanie nr 1:

SIWZ Rozdziat 2 Opis przedmiotu zaméwienia pkt 2 w zw. z Rozdzialem 18 pkt 12 Wykonawca zwraca
si¢ z prosba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajacy moze
zwigkszy¢ ilo$¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienié taryfe danego punktu, jedynie w
obrebie tych grup taryfowych, ktore zostaly okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych
grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaty beda zmiane przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na
powyzsze Wykonawca zwraca sig z prosba o dodanie nastepujacego zapisu: »Zwigkszenie punktéw poboru
lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktore zostaly ujete w SIWZ
oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz nr 1:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian. Stosowny zapis znajduje sie w §17 ust. 2 »Istotnych dla Stron
postanowien umowy”, stanowiacych Zalacznik nr 5 do siwz.

Pytanie nr 2:

SIWZ Rozdziat 2 Opis przedmiotu zaméwienia pkt 7, 8

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedlug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawceg? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy
Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialnosé za tres¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego
ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy opisal zasady udzielenia pelnomocnictwa w Rozdziale 2 pkt 71 16 siwz.

Pytanie nr 3:

Kierownicy jednostek organizacyjnych, podpisujacy umowy o zaméwienia publiczne w zakresie
realizowanych przez siebie zadan i potrzeb, powinni dysponowaé upowaznieniami do zaciggania
zobowigzan finansowych udzielonymi przez organ prowadzacy dang Jjednostke. Wobec powyzszego
zwracamy si¢ z zapytaniem, Czy Zamawiajacy przekaze stosowne pelnomocnictwa najpozniej w dniu
podpisania umowy?

Odpowiedz nr 3:

W Rozdziale 2 pkt 17 siwz Zamawiajacy poinformowal wykonawcow, ze: (...) zamawiajqcy przekaze
wykonawcy dokumenty rejestrowe (kserokopie) zamawiajgcych (odbiorcow), decyzja o nadaniu nr NIP i
Regon, wypis z KRS oraz dokumenty potwierdzajgce umocowanie do dzialania w imieniu odbiorcy i
kserokopie wypowiedzer umow (o ile dotyczy)”.



Pytanie nr 4:

SIWZ Rozdziat 2 Opis przedmiotu zaméwienia pkt 11 w zw. z § 12 ust. 3

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach
wskazane bedg dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostang
wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, ze takie rozwigzanie dotyczace
wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy dopuszcza ww. zapisy na fakturze, dane Odbiorcy powinny obejmowaé nazwe i adres w polu
.»Adres korespondencyjny”.

Pytanie nr 5:

SIWZ Rozdziat 2 Opis przedmiotu zaméwienia pkt 20 Opis czesci zaméwienia Czes¢ 1 pkt 7 oraz czesé 2
pkt 6 w zw. z zalgcznikiem nr 1c do SIWZ

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wskazanie wlasciwej grupy taryfowej, zgodnej z zawartg z OSD umows
na dystrybucje energii elektrycznej, dla poszczeg6lnych punktéw poboru energii. Jednoczesnie
informujemy, ze zawarcie uméw o $wiadczenie ustug dystrybucji moze nastapi¢ na obecnych parametrach.
Zmiana parametréw dystrybucyjnych nie jest czescia procesu zmiany sprzedawcy. W zwigzku z
powyzszym zwracamy si¢ z prosba o dokonanie ewentualnych zmian grupy taryfowej po dokonaniu
procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz nr 5:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian. Zamawiajacy posiada umowy dystrybucyjne, a w zwiazku z planowang
zmiang wystgpit samodzielnie do OSD o sporzadzenie Anekséw do uméw dystrybucyjnych.

Pytanie nr 6:

SIWZ Rozdziat 11 Wadium

Wykonawca prosi o informacje czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wplacenie wadium w formie jednego
przelewu bankowego z zaznaczeniem czesci, ktdérego dotycza.

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy wyraza zgode na wplacenie wadium w formie Jjednego przelewu bankowego z zaznaczeniem

czesci, ktorych dotyczg.

Pytanie nr 7:

SIWZ Rozdziat 18 Informacje o formalno$ciach jakie powinny zosta¢ dopenione po wyborze oferty w celu
zawarcia umowy w sprawie zamdwienia publicznego. Zwracamy si¢ z prosbg o informacje czy wzér
gwarancji bedzie uzgadniany z gtéwnym zamawiajacym w imieniu swoim i dla wszystkich jednostek?
Odpowiedz nr 7:

Wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy sg zawarte w Rozdziale 19 siwz.

Pytanie nr 8:

SIWZ Rozdziat 19 Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy

Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydhuzenie terminéw na uzgodnienie tresci
gwarancji.

Odpowiedz nr 8:

Wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy sg zawarte w Rozdziale 19 siwz.

Pytanie nr 9:

SIWZ Rozdzial 19 Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do tresci gwarancji zapis o alternatywnym sposobie
zlozenia pisemnego zgdania wyplaty z gwarangji tj.:

- za posrednictwem banku Beneficjenta, ktéry potwierdzi, ze podpisy na zadaniu zaplaty sg zlozone przez
osoby uprawnione do zaciagania zobowigzan majatkowych w imieniu Beneficjenta

lub

- dorgczone do Gwaranta osobiscie przez Beneficjenta z podpisami notarialnie po$wiadczonymi oraz
ewentualnymi pelnomocnictwami
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lub

- za posrednictwem operatora pocztowego wraz z notarialnie poswiadczonymi podpisami 0séb
upowaznionych do skfadania w imieniu Beneficjenta oswiadczen woli oraz ewentualnymi
pelnomocnictwami?

Odpowiedz nr 9:

Wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy sg zawarte w Rozdziale 19 siwz.

Pytanie nr 10:

SIWZ Rozdzial 19 Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy

W zwigzku z ogloszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajacymi z tej sytuacji ograniczeniami
technicznymi w zakresie stosowania przez wykonawcoéw komunikacji z zamawiajagcymi w formie
tradycyjnej, Wykonawca zwraca si¢ z prosba o potwierdzenie informacji czy Beneficjent/Beneficjenci w
przypadku wnoszenia zabezpieczenia w formie gwarancji bankowej, przyjmg gwarancje wystawiong w
formie elektronicznej?

Odpowiedz nr 10:

Wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy sg zawarte w Rozdziale 19 siwz.

W przypadku wnoszenia zabezpieczenia w formie gwarancji bankowej lub ubezpieczeniowej wystawionej
w postaci elektronicznej, dokument taki opatruje si¢ kwalifikowanym podpisem elektronicznym
uprawnionych oséb.

Pytanie nr 11:

Zatacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy § 11 ust. 2

Czy Zamawiajagcy samodzielnie kontrolowal bedzie wydatkowanie srodkéw przeznaczonych na
sfinansowanie zamoéwienia, w sposob umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii, przed
wykorzystaniem ww. Srodkow?

Odpowiedz nr 11:

Zamawiajacy samodzielnie bedzie kontrolowat wydatkowanie srodkow w ramach realizacji zamdowienia.

Pytanie nr 12:

Zalacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §12 ust. 3

Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysylane listem zwyklym, Wykonawca nie jest w stanie okresli¢, w
jakim terminie Zamawiajacy otrzyma fakturg, co moze powodowaé komplikacje przy ustalaniu
prawidlowego terminu ptatnosci. Ponadto, w $wietle przepisow podatkowych okreslenie terminu platnosci
na ilo$¢ dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidtowej daty powstania obowiazku
podatkowego, w konsekwencji narazajgc Wykonawce na sankcje skarbowe z tytulu nieterminowego
odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od
towaréw i ustug (Dz.U. 2018 poz. 2174 ze zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw energii elektrycznej
obowigzek podatkowy powstaje z chwila wystawienia faktury. W zwiazku z powyzszym zwracamy sie do
Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza si¢ na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy
sposob: ,,Naleznosci wynikajace z faktur VAT bgda platne w terminie 30 dni od daty wystawienia®.
Odpowiedz nr 12:

Zapisy siwz pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 13:

Zakgcznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §12 ust 3 pkt 3.6

Zamawiajacy okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako dat¢ obciazenia rachunku Zamawiajgcego.
Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia
pienigznego, a takze zgodnie z zasadami obowigzujacymi w obrocie gospodarczym, za dzien zaptaty
uznaje si¢ dzien, w ktérym $rodki pienigzne wptyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest
zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiang tresci zapisu w sposdb
nastgpujacy: ,,Za dzien zaplaty uznaje si¢ date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz nr 13:

Zapisy siwz pozostajg bez zmian.



Pytanie nr 14:

Zatacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §12 ust. 7

Zamawiajacy okreslil, iz w pewnych okoliczno$ciach ztozona reklamacja powoduje wstrzymanie platnosci
faktury przez Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie art. 488 Kodeksu Cywilnego, dotyczgcego
obowigzku spetnienia $wiadczen wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowigzujacymi w obrocie
profesjonalnym, ztozenie reklamacji nie zwalnia odbiorcy od obowigzku terminowej zaptaty naleznosci. W
zwigzku z powyzszym, zwracamy si¢ z prosba o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego zapisu do
stow ,,Ztozenie reklamacji w zadnym przypadku nie zwalnia Zamawiajacego z obowigzku terminowej
zaplaty naleznosci. Po rozpatrzeniu przez Wykonawce reklamacji w zakresie rozliczen, Zamawiajacemu
zostanie wystawiona stosowna korekta faktury.”

Odpowiedz nr 14:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 15:

Zalgcznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy § 12 ust. 8

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o dodanie zapisu iz ,.Zlozenie reklamacji w zadnym przypadku nie
zwalnia Zamawiajacego z obowiagzku terminowej zaplaty naleznosci. Po rozpatrzeniu przez Wykonawce
reklamacji w zakresie rozliczef, Zamawiajacemu zostanie wystawiona stosowna korekta faktury”, gdyz w
obecnym ksztalcie zapis moze prowadzi¢ do naduzy¢ ze strony Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 15:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 16:

Zatacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §13 ust. 2i 5

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wyjasnienie czy Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za
zakupiong energig elektryczng w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze
wskazanym oddzielnym subkontem do wptlat nalezno$ci przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z
wyszczegllnionych jednostek organizacyjnych/grup fakturowych ?

Czy tez Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiong energie elektryczng w ramach jednego
numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym jednym subkontem do wplat
naleznosci przyporzadkowanym do wszystkich wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych?

Ponadto Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy dopuszcza wystawienie kilku
faktur dla jednego ptatnika w zwigzku z réznymi okresami odczytowymi dla poszczegélnych Punktow
poboru energii elektrycznej .np. odczyty w okresie od 1 do 10 dnia miesigca, od 10 do 20 dnia miesiaca ,
od 20 do 31 dnia miesigca?

Odpowiedz nr 16:

Rozliczenia w ramach zawartych uméw prowadzone beda zgodnie z zapisami Rozdziatu 18 pkt 14-19
Siwz.

Pytanie nr 17:

Zalgcznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §13 ust.6

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy dopuszcza wystawianie faktur
papierowych?

Odpowiedz nr 17:

Zamawiajacy dopuszcza wystawianie faktur w postaci papierowe;j.

Pytanie nr 18:

Zalacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §14 ust. 2

Zwracamy si¢ z prosba o zmiang powyzszego na zapis o tresci: ,,2. Wykonawca wstrzymuje sprzedaz
energii elektrycznej w przypadku gdy Zamawiajacy zwleka z zaplata za pobrang energie elektrycznej co
najmniej przez okres 30 dni po uplywie terminu platnosci.” Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3
ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania
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dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaplate naleznosci dotyczy jedynie
odbiorcdw w gospodarstwach domowych.

Przepisy ustawy nie nakfadaja natomiast takiego obowiazku w przypadku pozostatej grupy odbiorcéw.
Odpowiedz nr 18:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 19:

Zalacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §18 ust.4

Zwracamy uwage, ze okreslona przez Zamawiajacego wysokos¢ kar umownych, w szczegdlnosci w
odniesieniu do kary za kazdy dzien opdznienia w wystawieniu faktur, zdaniem Wykonawcy moze zostaé
uznana jako kara razaco wygoérowana, co umozliwi jej podwazenie na drodze sadowej, zgodnie z art. 484
§2 Kodeksu cywilnego. Mozliwos¢ podwazania wysokosci kary umownej nie tylko narazi strony umowy
na koszty postepowania sadowego, ale wiaze si¢ takze z niepewnoscig co do praw i obowigzkéw stron.
Jednoczesnie tak wysoki poziom kary umownej za odstapienie od umowy zmusi Wykonawcéw do
uwzglednienia tego elementu ryzyka przy wycenie ustug dla Zamawiajacego, co znajdzie wyraz w
podwyzszeniu ceny ofertowej. Majac na wzgledzie powyzsze, zwracamy si¢ z prosba o usuniecie
kwestionowanych zapisdw.

Odpowiedz nr 19:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 20:

Zalacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §18 ust. 8

Wykonawca informuje, ze ewentualng szkod¢ Zamawiajacego stanowi roznica w cenie zakupu energii
elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego w stosunku do ceny energii elektrycznej z oferty wylonionego w
postepowaniu Wykonawcy.

W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o okreslenie, iz ,, Zwrot kosztéw z tytutu zakupu energii
elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego bedzie stanowit réznice migdzy kosztami energii zakupionej od
sprzedawcy rezerwowego, a energii, ktora byla zakupiona na podstawie umowy sprzedazy zawartej z
wybranym Wykonawcg.“

Odpowiedz nr 20:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 21:

Zalacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy §18

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o usunigcie wskazanych zapiséw w catosci. W przypadku wyrazenia
zgody na rezygnacj¢ z kar umownych, zwracamy si¢ z prosba o modyfikacje zapiséw do tresci: ,,Strony
ponosza wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza na zasadach ogdlnych do wysokosci poniesionej
szkody (straty)”. Informujemy jednoczesnie, ze zapisy w obecnym ksztalcie wpltywaja na wzrost ryzyka
zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wplynaé na kalkulacje
ceny ofertowej dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz nr 21:

Zapisy siwz pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 22:

Zalacznik nr 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy § 21. ust 2

Zwracamy uwagg na fakt, iz wskazany w przedmiotowym zapisie termin na przedlozenie dokumentéw w
postaci 3 dni roboczych, moze by¢ niemozliwy do spelnienia z przyczyn obiektywnie niezaleznych od
Wykonawcy. W przypadku umowy GUD oraz w zakresie bilansowania handlowego ich tresci sa objete
klauzulg tajnosci i kazdorazowo wydawane s3 zgody, a nie jest to proces trwajacy 3 dni. Ponadto, czy
Wykonawca posiada wazng umowe GUD mozna sprawdzi¢ na stronach terytorialnego OSD
(https://energa-operator.pl/uslugi/zmiana-sprzedawcy/umowy-generalne). Podobnie jest z koncesja, Prezes
URE udostgpnia wszystko na stronie internetowej https:/rejestry.ure.gov.pl/. Nalezy jednak zwrdcié
uwage, iz reprezentant podpisujacy umowe oswiadcza, iz Wykonawca posiada wszystkie niezbedne
umowy, zatem cigzy na nim odpowiedzialnos¢ karna wynikajaca z art.233 Kodeksu Karnego.
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Reasumujac, zwracamy si¢ z prosba o usunigcie przedmiotowego zapisu w catosci.
Odpowiedz nr 22:
Zapisy siwz pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 23:

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy drogg korespondencyjng? Czy
zawarta zostanie jedna umowa czy tez umowy zostang zawarte odrgbnie przez poszczegdlnych Nabywcow
i przez jednostki samorzgdowe?

Jesli tak, czy klienci samodzielnie beda odsyta¢ do Wykonawcy podpisane umowy (co ze wzgledu na duza
liczb¢ uméw moze spowodowaé, ze umowa nie wejdzie w zycie w terminie) czy tez Pelnomocnik
Klientéw bedzie koordynowal podpisanie tych umow i co si¢ z tym wiaze skompletuje wszystkie umowy i
przesle zbiorczo do Wykonawcy?

Odpowiedz nr 23:

Strony umowy oraz ilos¢ zawieranych umow opisane zostalty w Rozdziale 18 siwz.

W zawiadomieniu wyslanym do Wykonawcy, ktorego oferta zostanie wybrana, Zamawiajacy okresli
miejsce i termin podpisania umowy przez Wykonawce.

Pytanie nr 24:

Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.),
ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zaméwienia?
Informujemy, ze brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwi¢ podjecie dalszych czynnosci,
zwigzanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu
Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

OdpowiedZ nr 24:

Zamawiajacy przeprowadza postgpowanie o udzielenie zamowienia zgodnie z obowigzujacymi przepisami
prawa.

Pytanie nr 25:

Wykonawca zwraca si¢ z pro$ba o udzielenie informacji, czy Zamawiajgcy posiada:

1) status wytworcy, o ktorym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych
zrédiach energii (Dz. U. z 2020 r. poz. 261 z p6zn. zm.), co oznacza, ze jest podmiotem wytwarzajagcym
energi¢ elektryczng lub cieplo z odnawialnych zrédet energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach
odnawialnego Zrédta energii, w stosunku do punktéw poboru energii wymienionych przez Zamawiajacego
w dokumentacji przetargowej?

2) status prosumenta energii odnawialnej, o ktérym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r.
o odnawialnych Zzrédiach energii (Dz. U. z 2020 r. poz. 261 z pdzn. zm.), co oznacza, ze jest odbiorcg
koficowym wytwarzajacym energi¢ elektryczng wylacznie z odnawialnych zrodel energii na wiasne
potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, ze wytwarzanie o ktérym mowa powyzej, nie stanowi
przedmiotu przewazajacej dziatalnosci gospodarczej okreslonej zgodnie z przepisami wydanymi na
podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. z 2019 r. poz. 649
i 730), w stosunku do punktéw poboru energii wymienionych przez Zamawiajgcego w dokumentacji
przetargowe;j?

OdpowiedZ nr 25:

Zamawiajacy przeprowadza postepowanie o udzielenie zamdowienia zgodnie z obowigzujacymi przepisami
prawa.

Pytanie nr 26:

Zalacznik nr 1 abic do SIWZ

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udostgpnienie w/w w wersji edytowalne;j.

OdpowiedZ nr 26:

Zamawiajacy udostepni na Platformie zakupowej zafaczniki 1a, 1b i ¢ w wersji edytowalnej
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